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Перед тем, как начать вязать, пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с описанием. 

Описание рассчитано на размеры 

 48-50 см  

 51-53 см  

 54-56 см  

 57-60 см  

Шапка вяжется снизу вверх по кругу. 

Данная модель может быть с отворотом и без него; с макушкой «по голове», а также с 

макушкой «под помпон». 

Необходимые навыки 

 Набор петель классическим способом на круговые спицы и замыкание их в круг. 

 Вязание лицевых и изнаночных петель 

Вам понадобится 

 Пряжа 

1. Для демисезонного варианта: 2-3 мотка пряжи Мерино экстра 90 - 90м/50гр (100% 

мериносовая шерсть) или любая другая пряжа, схожая по метражу (Лана Гатто макси софт, 

ВВВ фул, Экафил Доломити и др); Ализе беби вул ( в 2 нити);  

 48-50 см (2 мотка c отворотом) 

 51-53 см (2 мотка с отворотом) 

 54-56 см (2/3 мотка без отворота/с отворотом) 

 57-60 см (2/3 мотка без отворота/с отворотом) 

 

 

2. Для зимнего  варианта: 3-4 мотка пряжи Мерино экстра 125 - 125м/50гр (100% мериносовая 

шерсть) или любая другая пряжа, схожая по метражу: Лана Гатто супер софт, ВВВ премьер, 

Экафил Фаэтано и др ( вяжем в 2 нити); а также Газзал беби вул 175м/50 гр в 3 нити. 

 48-50 см (2 мотка c отворотом) 

 51-53 см (2/3 мотка без отворота/с отворотом) 

 54-56 см (2/3 мотка без отворота по голове/с отворотом) 

 57-60 см (3/4 мотка без отворота/с отворотом) 

 

 Спицы 

1. Для демисезонного варианта: 

Круговые спицы 40см № 3,5* – для вязания шапки; 

       Чулочные спицы  № 3,5 или круговые 80 см №3,5 -для убавления и закрытия макушки. 
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2. Для зимнего варианта: 

Круговые спицы 40см № 4* – для вязания шапки; 

       Чулочные спицы № 4 или круговые 80 см № 4  для убавления и закрытия макушки. 

 

 Трикотажная игла с широким ушком и крючок 

 Ножницы 

 Сантиметровая лента 

 Маркеры 

 

*либо Ваш размер спиц, которыми попали в требуемую плотность 

Расчет плотности вязания 

1. Демисезонный вариант 

Моя плотность рассчитана для пряжи Мерино экстра 90 (90м/50гр) 

 27-28 петель =10 см 

 32-33 ряда = 10 см 

Перед началом работы обязательно свяжите образец спицами, предназначенными для вязания 

основного тела шапки (в моем случае №3,5); минимум 35 петель на 35 рядов. Образец вяжем резинкой 

2*1 (2 лиц, 1 изн). Замеры делаем, не растягивая полотно!!! Проведите ВТО и только после высыхания 

определите количество петель в 10 см. 

2. Зимний вариант 

Моя плотность рассчитана для пряжи Экафил Фаэтано в 2 нити!! (125м/50гр) 

 24 петли =10 см 

 28-29 рядов = 10 см 

Перед началом работы обязательно свяжите образец спицами, предназначенными для вязания 

основного тела шапки (в моем случае №4); минимум 35 петель на 35 рядов. Образец вяжем резинкой 

2*1 (2 лиц, 1 изн). Замеры делаем, не растягивая полотно!!! Проведите ВТО и только после высыхания 

определите количество петель в 10 см. 

Необходимо попасть в заданную плотность. В случае непопадания в нее, меняем спицы на 0,5-1 

размер в большую или меньшую сторону. 
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Данные для вязания шапки 

На рисунке показано, как правильно производить замеры головы. А в таблице приведены средние 

показатели для всех размеров головы. 
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Начало работы 

Узоры и схемы вязания 

 Резинка 2*1:  2 лицевых, 1 изнаночная; 

 Резинка 1*2:  1 лицевая, 2 изнаночных; 

 Основной узор: раппорт 22 ряда и 6 петель 

 

 

 

 
 

Фото 1. Как делать правильно замер высоты шапки с отворотом 
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Перед тем, как начать вязать шапку по голове, обязательно произведите замер 

глубины шапки (см. выше фото, как замерять)! Это важно знать, для того, чтобы 

изделие село строго по голове! 

 

Высота убавок макушки по голове (при условии попадания в заданную плотность по 

рядам): 

1. Демисезонный вариант 

Размер 48-50 – 5,3-5.5 см 

Размер 51-53 – 5,5-6 см 

Размер 54-56 – 6-6,5 см 

Размер 57-60 – 6,5 см 

 

2. Зимний вариант 

Размер 48-50 – 4,5-5 см 

Размер 51-53 – 5,5-6 см 

Размер 54-56 – 6-6,5 см 

Размер 57-60 – 6,5-7 см 

 

Если не попали в нужную плотность, как рассчитать высоту макушки: 

1) Считаем сколько рядов у нас в 10 см; 

2) Дальше это число делим на 10 – это столько рядов в 1 см; 

3) Ниже по описанию ищем убавки для нашего размера.  

Пример:  размер 51-53, количество рядов убавок – 18; Плотность - 3 ряда в 1 см.  

4) Вычисляем, сколько см у нас составят 18 рядов: 18 рядов/ 3 ряда в 1 см= 6 см. 

 

Таблица 1. Средние значения данных для модели шапки с макушкой по голове 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

размеры, см
средняя глубина 

головы, см

средняя высота шапки 

до убавок демисезон, 

см

высота убавок 

макушки 

демисезон, см

высота шапки до 

убавок зима, см

высота убавок 

макушки зима, 

см

48-50 17-18 11,5-12,5 5,3-5,5 12,0-13,0 4,5-5

51-53 18-19 12,0-13,0 5,5-6 12,0-13,0 5,5-6

54-56 19-20 12,5-13,5 6-6,5 12,5-13,5 6-6,5

57-60 21-23 14,0-16,0 6,5-7 14,0-16,0 6,5-7
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Также используя убавки для модели «макушка по голове», можно связать шапку-луковку (см. 

фото ниже). 

 

 
 

Для данной модели вяжем шапку до убавок высотой примерно 19-20 см. 

Высота готового изделия будет следующая: 

Размер 48-50 – 24 см 

Размер 51-53 – 25-25,5 см 

Размер 54-56 – 25,5-26 см 

Размер 57-60 – 26-26,5 см 

 

1. Демисезонный вариант 

На спицы, которыми попали в нужную плотность, набираем нужное количество петель  (в моем случае 

№ 3.5).  Видео 1 

 Размер 48-50 см:  84 петли+ 1 для соединения; 

 Размер 51-53 см: 90 петли + 1 для соединения;  

 Размер 54-56 см: 96 петель + 1 для соединения;  

 Размер 57-60 см: 102 петли + 1 для соединения; 

 

2. Зимний вариант 

На спицы, которыми попали в нужную плотность, набираем нужное количество петель  (в моем случае 

№ 4).  Видео 2 

 Размер 48-50 см: 78 петель +1 для соединения; 

 Размер 51-53 см: 84 петли +1 для соединения; 

 Размер 54-56 см: 90 петель+1 для соединения; 

 Размер 57-60 см: 96 петель +1 для соединения; 

 И соединяем набранные петли в круг. Видео 3  

В видео показаны моменты замыкания петель в круг при вязании шапки с отворотом и без. 

https://drive.google.com/file/d/1hCwu_UOpElKr7DHgEED-yZBCSwbCTLpc/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1hCwu_UOpElKr7DHgEED-yZBCSwbCTLpc/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1J1hCf05JNC63C7R9NO4TbG06bdpIt9LL/view?usp=sharing
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1. Вариант  «без отворота» (для обоих сезонов): 

 

Если планируете вязать шапку без отворота, то вязать начинаем сразу с основного узора, без резинки!! 

Видео 4 

На начало ряда вешаем маркер и начинаем вязать основной узор. 

Раппорт узора состоит из 6 петель и 22 рядов. 

1ый-7ой ряды: *2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 1 изн* и так повторяем до конца ряда; Видео 5 

8ой- 11ый ряды: *2 лиц, 4 изн* и так повторяем до конца ряда; Видео 6 

 12ый-18ый ряды: *2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 1 изн* и так повторяем до конца ряда; Видео 7 

19ый-22ый ряды: *3 изн, 2 лиц, 1 изн* и так повторяем до конца ряда; Видео 8 

Вяжем основным узором до необходимой высоты. 

Для удлиненной макушки ориентируемся на средние значения высоты шапки до убавок: 

 48-53 размеры= 23-24 см (как замерять, см. фото 1 выше);  

54-60 размеры=25-27 см (как замерять, см. фото 1 выше).  

Последний ряд до убавок может быть любой из перечисленных: со 2 по 7 ряд,  либо с 13 по 18 ряд (то 

есть все ряды, где вяжем резинкой  2лиц*1изн). 

Высота убавок для модели с удлиненной макушкой составляет около 1,5 см. 

Высота готовой шапки составляет примерно 24-27 см в зависимости от размера. 

Но вы можете сделать другую высоту по своему желанию.  

Высота убавок для модели с макушкой под помпон составляет около 2-2,5 см. 

Средние значения данных для модели с макушкой по голове приведены  в Таблице 1. 

 

 

 

 

 

 

 

https://drive.google.com/file/d/1m1fFg4RTccS7AoEkB72dfXO8sW2Yjanu/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1qL8e2EIw9eV3d12OS0IjsrcnsuJRC8-x/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ED5exVrQdGbgJIraBweJM7gZEVCt55xI/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fDs2XcF9UyI7WMEeg2_XcbjGxj0tmJQf/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1j-T-SyHmTMoRMr7HPFSnyp7mwmzYthhq/view?usp=sharing
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2. Вариант «с отворотом» (для обоих сезонов) 

Если планируете вязать шапку с отворотом, то вязать начинаем отворот резинкой 1*2 (1 лиц, 2 изн). 

Вязать начинаем с двух изнаночных!! Видео 9  Заканчиваем вязание отворота резинкой 2*1 (2 лиц; 1 

изн). 

Резинка 

Вяжем резинкой 1*2 (1 лиц, 2 изн) примерно следующую высоту (т.е. не довязываем 2-3 см до 

желаемой высоты резинки):  Видео 10 

Размер 48-50 см – 9-10 см  

Размер 51-53 см – 9-10 см  

Размер 54-56 см – 11-12 см  

Размер 57-60 см – 12-13 см  

Дальше будем переходить на резинку 2*1(2 лиц, 1 изн) и вяжем так до желаемой высоты резинки.  

Видео 11 

Конечная высота резинки должна быть примерно следующей: 

Размер 48-50 см – 12-13 см  

Размер 51-53 см – 13-14 см  

Размер 54-56 см – 14-15 см  

Размер 57-60 см – 15-16 см 

Дальше начинаем вязать основное тело шапки. 

Основное тело шапки: 

Раппорт узора состоит из 6 петель и 22 рядов. 

1ый-7ой ряды: *2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 1 изн* и так повторяем до конца ряда; Видео 12 

8ой- 11ый ряды: *2 лиц, 4 изн* и так повторяем до конца ряда; Видео 13 

12ый-18ый ряды: *2 лиц, 1 изн, 2 лиц, 1 изн* и так повторяем до конца ряда; Видео 14 

19ый-22ый ряды: *3 изн, 2 лиц, 1 изн* и так повторяем до конца ряда; Видео 15 

Вяжем основным узором до необходимой высоты. 

Для удлиненной макушки ориентируемся на средние значения высоты шапки до убавок: 

 48-53 размеры= 23-24 см (как замерять, см. фото 1 выше); 

54-60 размеры=25-26 см  (как замерять, см. фото 1 выше). 

https://drive.google.com/file/d/1tCAcGdc7oXMNd1VKQfvPrsJaZ4gdQTNz/view?usp=sharing
https://youtu.be/cb_LgqF6HKE
https://youtu.be/ykEPHQCLzgQ
https://youtu.be/ykEPHQCLzgQ
https://drive.google.com/file/d/1qL8e2EIw9eV3d12OS0IjsrcnsuJRC8-x/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1ED5exVrQdGbgJIraBweJM7gZEVCt55xI/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1fDs2XcF9UyI7WMEeg2_XcbjGxj0tmJQf/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1j-T-SyHmTMoRMr7HPFSnyp7mwmzYthhq/view?usp=sharing
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Последний ряд до убавок может быть любой из перечисленных: со 2 по 7 ряд,  либо с 13 по 18 ряд (то 

есть все ряды, где вяжем резинкой  2лиц*1изн). 

Высота убавок для модели с удлиненной макушкой составляет около 1,5 см. 

Высота готовой шапки составляет примерно 24-27 см в зависимости от размера. 

Но вы можете сделать другую высоту по своему желанию.  

Высота убавок для модели с макушкой под помпон составляет около 2-2,5 см. 

Средние значения данных для модели с макушкой по голове приведены  в Таблице 1. 

 

 

Формирование макушки (убавки) 

Условные обозначения 

3 лицевые вместе лицевой так, чтобы центральная петля была сверху Видео 16 

2 лицевые вместе лицевой с наклоном вправо Видео 17  

2 лицевые вместе лицевой с наклоном влево Видео 18 

1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо Видео 19 

1 изн + 1 лиц вместе лицевой с наклоном влево Видео 20 

 

1. Вариант с удлиненной макушкой (для обоих сезонов): 

1ый ряд убавок: * 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; 1 изн* и так вяжем до конца ряда            

Видео 21 

2ой ряд убавок:*1 лиц+ 1 изн вместе лицевой с наклоном влево* и так вяжем до конца ряда 

Видео 22 

3ий ряд убавок:  *2 лиц провязываем вместе лицевой с наклоном влево* и так вяжем до конца ряда 

 Видео 23  

Для размера 57-60: Видео 24 

4ый ряд убавок:  *2 лиц провязываем вместе лицевой с наклоном влево* и так вяжем до конца ряда 

Следующий ряд - закрываем петли. Видео 25 

У нас должна получиться вот такая макушка Видео 26 

 

https://drive.google.com/file/d/1trPyzGYLWKHo18Q7P8oe0LTZNhJrsSxP/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1wVV3GpjMWq0k9aqKyoG8en-gIzeL3nHc/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1LYCEyzHiIe6kMT0z1SV2sxFwaAdtiw9M/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1yVUSelyGoX-0b5gnAThoCxLqEOgVuLdP/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1gY4DXx24NclJArEHOPG7VM2te-fJRuZf/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/178-N1Fk0qzQsvzk4uq7I9Xjdc7Clw-sI/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/152k3jmSdlJIeoOmt-130zdXdKYyGgUVD/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1kXve7RarTzYJGmp2z-2GwxbZxkfHv4Lx/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1l4_MkDdPC1EHGQ-v-7NMR9s4DRmazCMl/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1cLl54G9WPR2-NqLYGJKL3_gwAIPoPMJr/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1HPfPLaisfLVRjn-riOjD3xbp8C0pELEu/view?usp=sharing
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2. Вариант с макушкой под помпон (для обоих сезонов): 

1ый ряд убавок: * 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; 1 изн* и так вяжем до конца ряда            

Видео 27 

2ой ряд убавок: * 1 лиц; 1 изн* и так вяжем до конца ряда Видео 28 

3ий ряд убавок:  *1 лиц+ 1 изн вместе лицевой с наклоном влево* и так вяжем до конца ряда 

 Видео 29 

4ый ряд убавок:  все петли вяжем лицевыми до конца ряда; Видео 30 

5ый ряд убавок:  *2 лиц провязываем вместе лицевой с наклоном влево* и так вяжем до конца ряда 

 Видео 31  

Для размеров 54-56 и 57-60 (зимний вариант): Видео 32 

6ой ряд убавок:  *2 лиц провязываем вместе лицевой с наклоном влево* и так вяжем до конца ряда 

Следующий ряд - закрываем петли. Видео 33 

 

3. Вариант с макушкой «по голове»: 

 

А) Демисезонный вариант 

Размер 48-50: 

 Распределяем все петли на 4 равные части: МНР, 20 петель, М1, 1 изн, М2, 20 петель, М3, 1 

изн, М4, 20 петель, М5, 1 изн, М6, 20 петель, М7, 1 изн. Видео 34 

1ый ряд убавок:  МНР; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 16 петель по узору; 2 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 16 петель по 

узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 

16 петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 изн; М6;  2 лиц вместе лицевой с 

наклоном вправо; 16 петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 35 

2ой ряд убавок:  все петли вяжем по узору до конца ряда. Петли убавок вдоль выделенных 

изнаночных вяжем лицевыми.  Видео 36 

3ий ряд убавок: МНР; 1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 14 петель по узору; 1 изн +1 

лиц вместе лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 

14 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 1 лиц + 1 изн вместе 

лицевой с наклоном вправо; 14 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 

изн; М6;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 14 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 37 

https://youtu.be/Dm3LgjdLBSQ
https://youtu.be/jge3z2U-hFA
https://youtu.be/AZdckjI-ajg
https://youtu.be/36U4SPHacwA
https://youtu.be/xC6AEB6NXKU
https://youtu.be/weOs5Th8qfI
https://youtu.be/X4SWd3VsQ2Y
https://youtu.be/v1mBSCPMVE4
https://youtu.be/HBGIEPfr754
https://youtu.be/8rM3S3n2d08
https://youtu.be/EVeyG5nuvsI
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4ый ряд и все четные ряды: все петли вяжем по узору до конца ряда и параллельно, для удобства,  

меняем спицы на чулочные. Петли убавок вдоль выделенных изнаночных вяжем лицевыми. Видео 38 

На чулочных спицах у нас следующее количество петель: 

 1ая спица  - 17 петель ( последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 2ая спица  - 17 петель  (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 3ья спица  - 17 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 4ая спица  - 17 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

5ый, 7ой, 9ый, 11ый, 13ый, 15ый и 17ый ряды вяжем аналогично 1му и 3му рядам: делаем 

убавки вдоль изнаночных петель, остальные петли вяжем согласно схеме основного узора. 

 На спицах у нас осталось следующее количество петель: 1ая, 2ая, 3ья и 4ая спицы по 3 петли;  

Следующий ряд - закрываем петли . Видео 39  

У нас должна получиться вот такая макушка Видео 40 

 

Размер 51-53:  

Распределяем все петли на 4 части: МНР, 20 петель, М1, 1 изн, М2, 23 петли, М3, 1 изн, М4, 20 

петель, М5, 1 изн, М6, 23 петли, М7, 1 изн. Видео 41 

1ый ряд убавок:  МНР; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 16 петель по узору; 2 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 19 петель по 

узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 

16 петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 изн; М6;  2 лиц вместе лицевой с 

наклоном вправо; 19 петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 42 

2ой ряд убавок:  все петли вяжем по узору до конца ряда. Петли убавок вдоль выделенных 

изнаночных вяжем лицевыми.  Видео 43 

3ий ряд убавок: МНР; 1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 14 петель по узору; 1 изн +1 

лиц вместе лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 

17 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 1 лиц + 1 изн вместе 

лицевой с наклоном вправо; 14 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 

изн; М6;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 17 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 44 

4ый ряд и все четные ряды: все петли вяжем по узору до конца ряда и параллельно, для удобства,  

меняем спицы на чулочные. Петли убавок вдоль выделенных изнаночных вяжем лицевыми. Видео 45 

На чулочных спицах у нас следующее количество петель: 

https://youtu.be/grxSsM2jC28
https://youtu.be/ist2lV7xVGU
https://drive.google.com/file/d/1vJDQnSZ54G8VED2-5WtCh5ogpyZjzFNt/view?usp=sharing
https://youtu.be/v1mBSCPMVE4
https://youtu.be/HBGIEPfr754
https://youtu.be/8rM3S3n2d08
https://youtu.be/EVeyG5nuvsI
https://youtu.be/grxSsM2jC28
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 1ая спица  - 17 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 2ая спица  - 20 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 3ья спица  - 17 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 4ая спица  - 20 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

5ый, 7ой, 9ый, 11ый, 13ый, 15ый и 17ый ряды вяжем аналогично 1му и 3му рядам: делаем 

убавки вдоль изнаночных петель, остальные петли вяжем согласно схеме основного узора. 

 На спицах у нас осталось следующее количество петель: 1ая и 3ья спица по 3 петли; 2ая и 4ая – по 6 

петель. 

18ый ряд убавок: 2 лиц; 1 изн; 

 2ая спица: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 1 лиц; 2 петли вместе лицевой с наклоном 

влево; 1 изн; 

3ья спица: 2 лиц; 1 изн; 

 4ая спица: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 1 лиц; 2 петли вместе лицевой с наклоном 

влево; 1 изн; 

На спицах у нас осталось следующее количество петель: 1ая и 3ья спицы - по 3 петли, 2ая и 4ая спицы - 

по 4 петли;  

Следующий ряд - закрываем петли . Видео 46  

У нас должна получиться вот такая макушка Видео 47 

 

Размер 54-56:  

Распределяем все петли на 4 равные части: МНР, 23 петли, М1, 1 изн, М2, 23 петли, М3, 1 изн, 

М4, 23 петли, М5, 1 изн, М6, 23 петли, М7, 1 изн. Видео 48 

1ый ряд убавок:  МНР; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 19 петель по узору; 2 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 19 петель по 

узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 

19 петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 изн; М6;  2 лиц вместе лицевой с 

наклоном вправо; 19 петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 49 

2ой ряд убавок:  все петли вяжем по узору до конца ряда. Петли убавок вдоль выделенных 

изнаночных вяжем лицевыми.  Видео 50 

3ий ряд убавок: МНР; 1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 17 петель по узору; 1 изн +1 

лиц вместе лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 

17 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 1 лиц + 1 изн вместе 

https://youtu.be/ist2lV7xVGU
https://drive.google.com/file/d/1vJDQnSZ54G8VED2-5WtCh5ogpyZjzFNt/view?usp=sharing
https://youtu.be/v1mBSCPMVE4
https://youtu.be/HBGIEPfr754
https://youtu.be/8rM3S3n2d08
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лицевой с наклоном вправо; 17 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 

изн; М6;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 17 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 51 

4ый ряд и все четные ряды: все петли вяжем по узору до конца ряда и параллельно, для удобства,  

меняем спицы на чулочные. Петли убавок вдоль выделенных изнаночных вяжем лицевыми. Видео 52 

На чулочных спицах у нас следующее количество петель: 

 1ая спица  - 20 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 2ая спица  - 20 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 3ья спица  - 20 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 4ая спица  - 20 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

5ый, 7ой, 9ый, 11ый, 13ый, 15ый, 17ый и 19ый ряды вяжем аналогично 1му и 3му рядам: 

делаем убавки вдоль изнаночных петель, остальные петли вяжем согласно схеме основного 

узора. 

 На спицах у нас осталось следующее количество петель: 1ая, 2ая, 3ья и 4ая спицы по 4 петли;  

Следующий ряд - закрываем петли . Видео 53  

У нас должна получиться вот такая макушка Видео 54 

 

Размер 57-60:  

Распределяем все петли на 4 части: МНР, 23 петли, М1, 1 изн, М2, 26 петель, М3, 1 изн, М4, 23 

петли, М5, 1 изн, М6, 26 петель, М7, 1 изн. Видео 55 

1ый ряд убавок:  МНР; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 19 петель по узору; 2 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 22 петли по узору; 

2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 19 

петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 изн; М6;  2 лиц вместе лицевой с 

наклоном вправо; 22 петли по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 56 

2ой ряд убавок:  все петли вяжем по узору до конца ряда. Петли убавок вдоль выделенных 

изнаночных вяжем лицевыми.  Видео 57 

3ий ряд убавок: МНР; 1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 17 петель по узору; 1 изн +1 

лиц вместе лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 

20 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 1 лиц + 1 изн вместе 

лицевой с наклоном вправо; 17 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 

изн; М6;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 20 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 58 

https://youtu.be/EVeyG5nuvsI
https://youtu.be/grxSsM2jC28
https://youtu.be/ist2lV7xVGU
https://drive.google.com/file/d/1vJDQnSZ54G8VED2-5WtCh5ogpyZjzFNt/view?usp=sharing
https://youtu.be/v1mBSCPMVE4
https://youtu.be/HBGIEPfr754
https://youtu.be/8rM3S3n2d08
https://youtu.be/EVeyG5nuvsI
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4ый ряд и все четные ряды: все петли вяжем по узору до конца ряда и параллельно, для удобства,  

меняем спицы на чулочные. Петли убавок вдоль выделенных изнаночных вяжем лицевыми. Видео 59 

На чулочных спицах у нас следующее количество петель: 

 1ая спица  - 20 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 2ая спица  - 23 петли (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 3ья спица  - 20 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 4ая спица  - 23 петли (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

5ый, 7ой, 9ый, 11ый, 13ый, 15ый, 17ый и 19ый ряды вяжем аналогично 1му и 3му рядам: 

делаем убавки вдоль изнаночных петель, остальные петли вяжем согласно схеме основного 

узора. 

На спицах у нас осталось следующее количество петель: 1ая и 3ья спица по 4 петли; 2ая и 4ая – по 7 

петель. 

20ый ряд убавок: 1ая спица: 3 лиц вместе лицевой так, чтобы центральная петля была сверху; 1 изн; 

 2ая спица: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 2 лиц; 2 петли вместе лицевой с наклоном 

влево; 1 изн; 

3ья спица: 3 лиц вместе лицевой так, чтобы центральная петля была сверху; 1 изн; 

 4ая спица: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 2 лиц; 2 петли вместе лицевой с наклоном 

влево; 1 изн; 

На спицах у нас осталось следующее количество петель: 1ая и 3ья спицы – по 2 петли, 2ая и 4ая спицы 

по 5 петель;  

Следующий ряд - закрываем петли . Видео 60  

У нас должна получиться вот такая макушка Видео 61 

 

В) Зимний вариант 

Размер 48-50: 

 Распределяем все петли на 4 равные части: МНР, 17 петель, М1, 1 изн, М2, 20 петель, М3, 1 

изн, М4, 17 петель, М5, 1 изн, М6, 20 петель, М7, 1 изн. Видео 62 

1ый ряд убавок:  МНР; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 13 петель по узору; 2 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 16 петель по 

узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 

https://youtu.be/grxSsM2jC28
https://youtu.be/ist2lV7xVGU
https://drive.google.com/file/d/1vJDQnSZ54G8VED2-5WtCh5ogpyZjzFNt/view?usp=sharing
https://youtu.be/v1mBSCPMVE4
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13 петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 изн; М6;  2 лиц вместе лицевой с 

наклоном вправо; 16 петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 63 

2ой ряд убавок:  все петли вяжем по узору до конца ряда. Петли убавок вдоль выделенных 

изнаночных вяжем лицевыми.  Видео 64 

3ий ряд убавок: МНР; 1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 11 петель по узору; 1 изн +1 

лиц вместе лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 

14 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 1 лиц + 1 изн вместе 

лицевой с наклоном вправо; 11 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 

изн; М6;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 14 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 65 

4ый ряд и все четные ряды: все петли вяжем по узору до конца ряда и параллельно, для удобства,  

меняем спицы на чулочные. Петли убавок вдоль выделенных изнаночных вяжем лицевыми. Видео 66 

На чулочных спицах у нас следующее количество петель: 

 1ая спица  - 14 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 2ая спица  - 17 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 3ья спица  - 14 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 4ая спица  - 17 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

5ый, 7ой, 9ый, 11ый и 13ый ряды вяжем аналогично 1му и 3му рядам: делаем убавки вдоль 

изнаночных петель, остальные петли вяжем согласно схеме основного узора. 

 На спицах у нас осталось следующее количество петель: 1ая и 3ья спицы – по 4 петли; 2ая и 4ая спицы 

по 7 петель;  

14ый ряд:  

1ая спица: 3 лиц вместе лицевой так, чтобы центральная петля была сверху; 1 изн; 

 2ая спица: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 2 лиц; 2 петли вместе лицевой с наклоном 

влево; 1 изн; 

3ья спица: 3 лиц вместе лицевой так, чтобы центральная петля была сверху; 1 изн; 

 4ая спица: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 2 лиц; 2 петли вместе лицевой с наклоном 

влево; 1 изн; 

На спицах у нас осталось следующее количество петель: 1ая и 3ья спицы – по 2 петли; 2ая и 4ая спицы 

по 5 петель;  

Следующий ряд - закрываем петли . Видео 67  

У нас должна получиться вот такая макушка Видео 68 

https://youtu.be/HBGIEPfr754
https://youtu.be/8rM3S3n2d08
https://youtu.be/EVeyG5nuvsI
https://youtu.be/grxSsM2jC28
https://youtu.be/X4SWd3VsQ2Y
https://drive.google.com/file/d/1vJDQnSZ54G8VED2-5WtCh5ogpyZjzFNt/view?usp=sharing
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Размер 51-53:  

Распределяем все петли на 4 равные части: МНР, 20 петель, М1, 1 изн, М2, 20 петель, М3, 1 изн, 

М4, 20 петель, М5, 1 изн, М6, 20 петель, М7, 1 изн. Видео 69 

1ый ряд убавок:  МНР; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 16 петель по узору; 2 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 16 петель по 

узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 

16 петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 изн; М6;  2 лиц вместе лицевой с 

наклоном вправо; 16 петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 70 

2ой ряд убавок:  все петли вяжем по узору до конца ряда. Петли убавок вдоль выделенных 

изнаночных вяжем лицевыми.  Видео 71 

3ий ряд убавок: МНР; 1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 14 петель по узору; 1 изн +1 

лиц вместе лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 

14 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 1 лиц + 1 изн вместе 

лицевой с наклоном вправо; 14 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 

изн; М6;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 14 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 72 

4ый ряд и все четные ряды: все петли вяжем по узору до конца ряда и параллельно, для удобства,  

меняем спицы на чулочные. Петли убавок вдоль выделенных изнаночных вяжем лицевыми. Видео 73 

На чулочных спицах у нас следующее количество петель: 

 1ая спица  - 17 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 2ая спица  - 17 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 3ья спица  - 17 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 4ая спица  - 17 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

5ый, 7ой, 9ый, 11ый, 13ый, 15ый и 17ый ряды вяжем аналогично 1му и 3му рядам: делаем 

убавки вдоль изнаночных петель, остальные петли вяжем согласно схеме основного узора. 

 На спицах у нас осталось следующее количество петель: 1ая, 2ая, 3ья и 4ая спицы по 3 петли;  

Следующий ряд - закрываем петли . Видео 74  

У нас должна получиться вот такая макушка Видео 75 

 

Размер 54-56:  

Распределяем все петли на 4 части: МНР, 20 петель, М1, 1 изн, М2, 23 петли, М3, 1 изн, М4, 20 

петель, М5, 1 изн, М6, 23 петли, М7, 1 изн. Видео 76 

https://youtu.be/v1mBSCPMVE4
https://youtu.be/HBGIEPfr754
https://youtu.be/8rM3S3n2d08
https://youtu.be/EVeyG5nuvsI
https://youtu.be/grxSsM2jC28
https://youtu.be/X4SWd3VsQ2Y
https://drive.google.com/file/d/1vJDQnSZ54G8VED2-5WtCh5ogpyZjzFNt/view?usp=sharing
https://youtu.be/v1mBSCPMVE4
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1ый ряд убавок:  МНР; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 16 петель по узору; 2 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 19 петель по 

узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 

16 петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 изн; М6;  2 лиц вместе лицевой с 

наклоном вправо; 19 петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 77 

2ой ряд убавок:  все петли вяжем по узору до конца ряда. Петли убавок вдоль выделенных 

изнаночных вяжем лицевыми.  Видео 78 

3ий ряд убавок: МНР; 1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 14 петель по узору; 1 изн +1 

лиц вместе лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 

17 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 1 лиц + 1 изн вместе 

лицевой с наклоном вправо; 14 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 

изн; М6;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 17 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 79 

4ый ряд и все четные ряды: все петли вяжем по узору до конца ряда и параллельно, для удобства,  

меняем спицы на чулочные. Петли убавок вдоль выделенных изнаночных вяжем лицевыми. Видео 80 

На чулочных спицах у нас следующее количество петель: 

 1ая спица  - 17 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 2ая спица  - 20 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 3ья спица  - 17 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 4ая спица  - 20 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

5ый, 7ой, 9ый, 11ый, 13ый, 15ый и 17ый ряды вяжем аналогично 1му и 3му рядам: делаем 

убавки вдоль изнаночных петель, остальные петли вяжем согласно схеме основного узора. 

 На спицах у нас осталось следующее количество петель: 1ая и 3ья спица по 3 петли; 2ая и 4ая – по 6 

петель. 

18ый ряд убавок: 2 лиц; 1 изн; 

 2ая спица: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 1 лиц; 2 петли вместе лицевой с наклоном 

влево; 1 изн; 

3ья спица: 2 лиц; 1 изн; 

 4ая спица: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо; 1 лиц; 2 петли вместе лицевой с наклоном 

влево; 1 изн; 

На спицах у нас осталось следующее количество петель: 1ая и 3ья спицы - по 3 петли, 2ая и 4ая спицы - 

по 4 петли;  

Следующий ряд - закрываем петли . Видео 81  

https://youtu.be/HBGIEPfr754
https://youtu.be/8rM3S3n2d08
https://youtu.be/EVeyG5nuvsI
https://youtu.be/grxSsM2jC28
https://youtu.be/X4SWd3VsQ2Y
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У нас должна получиться вот такая макушка Видео 82 

 

Размер 58-60:  

Распределяем все петли на 4 равные части: МНР, 23 петли, М1, 1 изн, М2, 23 петли, М3, 1 изн, 

М4, 23 петли, М5, 1 изн, М6, 23 петли, М7, 1 изн. Видео 83 

1ый ряд убавок:  МНР; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 19 петель по узору; 2 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 19 петель по 

узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 2 лиц вместе лицевой с наклоном вправо; 

19 петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 изн; М6;  2 лиц вместе лицевой с 

наклоном вправо; 19 петель по узору; 2 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 84 

2ой ряд убавок:  все петли вяжем по узору до конца ряда. Петли убавок вдоль выделенных 

изнаночных вяжем лицевыми.  Видео 85 

3ий ряд убавок: МНР; 1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 17 петель по узору; 1 изн +1 

лиц вместе лицевой с наклоном влево; М1; 1 изн; М2;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 

17 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М3; 1 изн; М4; 1 лиц + 1 изн вместе 

лицевой с наклоном вправо; 17 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе лицевой с наклоном влево; М5; 1 

изн; М6;  1 лиц + 1 изн вместе лицевой с наклоном вправо; 17 петель по узору; 1 изн +1 лиц вместе 

лицевой с наклоном влево; М7; 1 изн; Видео 86 

4ый ряд и все четные ряды: все петли вяжем по узору до конца ряда и параллельно, для удобства,  

меняем спицы на чулочные. Петли убавок вдоль выделенных изнаночных вяжем лицевыми. Видео 87 

На чулочных спицах у нас следующее количество петель: 

 1ая спица  - 20 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 2ая спица  - 20 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 3ья спица  - 20 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

 4ая спица  - 20 петель (последняя - изнаночная, вдоль которой делаются убавки); 

5ый, 7ой, 9ый, 11ый, 13ый, 15ый, 17ый и 19ый ряды вяжем аналогично 1му и 3му рядам: 

делаем убавки вдоль изнаночных петель, остальные петли вяжем согласно схеме основного 

узора. 

 На спицах у нас осталось следующее количество петель: 1ая, 2ая, 3ья и 4ая спицы по 4 петли;  

Следующий ряд - закрываем петли . Видео 88  

У нас должна получиться вот такая макушка Видео 89 

 

https://drive.google.com/file/d/1vJDQnSZ54G8VED2-5WtCh5ogpyZjzFNt/view?usp=sharing
https://youtu.be/v1mBSCPMVE4
https://youtu.be/HBGIEPfr754
https://youtu.be/8rM3S3n2d08
https://youtu.be/EVeyG5nuvsI
https://youtu.be/grxSsM2jC28
https://youtu.be/X4SWd3VsQ2Y
https://drive.google.com/file/d/1vJDQnSZ54G8VED2-5WtCh5ogpyZjzFNt/view?usp=sharing
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Как спрятать нить внутри макушки я показываю тут Видео 90 

Как спрятать нить от наборного края я показываю тут Видео 91 

 

 

 

ВТО шапки 

           Шапочку стираем руками. В воду 30 градусов с добавлением специального средства для стирки 

шерстяных или деликатных тканей опускаем изделие и оставляем в воде минут на 5-10. Слегка помнем 

шапку, НЕ выкручивая. Прополаскиваем в чистой воде, меняя воду несколько раз (можно добавить 

кондиционер для белья). Аккуратно отжимаем в комочек, аккуратно заворачиваем в махровое 

полотенце, чтобы лишняя влага в него впиталась. Сушим горизонтально, выкладываем на полотенце, не 

растягивая. Периодически переворачиваем шапку и ждем полного высыхания. 

 

 

 

 

Вяжите с удовольствием и ровных петелек вам! 

Ваши работы буду ждать под хеш-тегом #skinwalker_hat_ts69 

 

https://drive.google.com/file/d/1XfX6PCXzqojkOYsOKnAg13F9FyeE6fIK/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1jYDomnkTfsH08nEdet9qAU6rjoks5_PG/view?usp=sharing

